[bookmark: _GoBack]TRABAJO 1º BCS 28 DE ABRIL:
1º REALIZAR LOS EJERCICIOS 2c y 2 d DE LA PÁGINA 199:
AYUDA: SOLUCIÓN APARTADOS 2e Y 2f (PÁGINA 199)
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Miximo en (0,73; -2,73).
Minimo en (-2,73; 073).
Asintoras verticales:

Asintora horizongal: y

f) * Dominio = R - {0}
* Asintota vertical:

ool
Pt

Cuando x— o=, y<1; ycuando x> se0, y< .
Por anto, la curva esté por debajo de la asintota.

+ Puntos singulares:
(A1) 2 282340 20 2
f(x):%zfzj:j

£ %0 = () notiene puntos singulares
Observamos que £ <0 s x<0; yque () >0 si x>0.
Luego la funcién s decreciente en (~es, 0)y es creciente en (0, +e2).
* Coraal cje X en (-1,0)y (1,0).
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